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Одговор на питање понуђача 
 

Предмет: Одговор на питања понуђача за  јавну набавку добара број Р 3, „Радови на одржавању и замени 

делова  на  два  лифта  у  објекту  Дома  здравља  „Др  Милутин  Ивковић“  Палилула  улица  Кнез 

Данилова 16“ 

 
За  јавну  набавку  добара  Р  3,  „Радови  на  одржавању  и  замени  делова  на  два  лифта  у  објекту  Дома 

здравља „Др Милутин Ивковић“ Палилула улица Кнез Данилова 16“, на адресу наручиоца су приспела 

следећа питања: 

 
Питање 1: Шта сматрате под додатним условом 5)  јер се не мењају ни једне безбедносне компоненте 
лифта  (регулатор  брзине,  кочионе  кутије,  забрава  врата  и  одбојник  кабине  и  контратега)?  Да  ли  под 
овим  сматрате  декларацију  произвођача  за  компоненте  које  нису  везане  за  сам  лифт,  нпр.  атести  за 
гумене тепихе итд.? 
 
Одговор:  Треба  доставити  Деклерације  произвођача  за  све  потребне  безбедносне  компоненте  (нпр. 
Електронски  безбедносни  уређаји  у  облику  безбедносних  прекидача  који  садрже  електронске 
компоненте код командних табли, а нарочито ако има уређај +а3);  
 
Додатно,  приликом уградње  је потребно доставити и Атест  за Изолациону простирку,  као и  за остале 
битне компоненте (Сл. гл. РС 101/2010).  
 
Питање  2:  Да  ли  сте  под  „Испитивање  и  сертификација  документације“  сматрали  Ванредни  преглед 
именованог тела за преглед и издавање сертификата о усаглашености лифта? 
 
Одговор: Да, ради се Ванредан преглед од стране домаћег овлашћеног Именованог тела,  јер се мења 

тежина кабине и противтега, мења се командна табла. Овом приликом треба испоручити и:  

 Пројекат изведеног објекта, 

 Доставити све електро и командне шеме, 

 Књигу одржавања лифта,  

 Упутство о спашавању лица из лифта, 

 Упутство о одржавању лифта, 

 Све потребне налепнице упутства о коришћењу лифта, налепнице носивости лифта, налепнице 

упозорења. 

 По могућности списак резервних делова за период од 5. година. 

 

Питање 3:  
a) Да  ли  је  настала  грешка  у  конкурсној  документацији  и  оба  лифта  треба  да  имају  управљање  са 

фреквентном регулацијом или заиста желите да један лифт остане са управљањем са две брзине? 
b) За  функцију  А3+  потребно  је  да  граничник  брзине  буде  прилагођен  тој  функцији.  Пошто  нисте 

тражили замену граничника брзине да ли то значи да постојећи граничник брзине испуњава захтеве 
те функције ? Ово се односи на оба лифта. 

 
Одговор:  

3а)  Оба лифта остају са две брзине 0,8/0,2 м/с.  
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3б)  Тражи  се  да  само  у  командној  табли  буде  инсталиран +а3  (граничник  брзине  се  не мења  као  и 

кочионе кутије, тј. остаје постојеће стање). 

 

Питање 4: Молимо  да  нам  појасните  одељак  IV,  односно  да  ли  недостаје  ставка 4.2  или  у  укупно  IV 
уносимо износ из ставке 4.1.? 
 
Одговор:  У  питању  је  технича  грешка,  одељак  IV  се  односи  на  Испитивање  и  сертификацију 

документације. 

 

Одељак IV се односи на Ванредни преглед, налепнице, Упутства као и на ПИО‐лифта. 

 

У  складу  са  одговорима  ће  бити  извршене  измена  Конкурсне  документације  и  продужен  рок  за 

достављање понуда. 

 

 

  С поштовањем, 

  Комисија за јавну набавку 


